

我市“三夏”大规模小麦机收全面展开

本报讯(记者孙杰)6月4日,在盐山县边务镇的田地里,麦浪滚滚,一片金黄,联合收割机穿梭往返,机声隆隆,现场一派丰收的喜人景象。据悉,我市“三夏”大规模小麦机收已全面展开,全市573.31万亩小麦自南向北、由东向西陆续收获。

为保障夏收工作顺利开展,市农业农村局提前部署,与交通、气象、发改、供销合作社等部门共同组成工作专班,做好各项服务准备工作。同时,广泛动员全市广大农户抢抓晴好天气,及时收获;充分调动农机大户、农机专业合作社,合理有序地调配作业机械,做好机具维修、物资供应等服务保障,确保小麦颗粒归仓。



收割机正加紧作业

截至6月5日,已为20辆运输收割机减免车辆通行费2.18万元。夏粮收购在即,市发改委引导收储企业以腾、并、挤、转、销等多种方式提高仓储能力;组织参与市场化收购,鼓励引导地方国有粮食企业开展代收代储代租和订单收购。目前,全市已腾仓备库,能够满足我市夏粮收购需要。此外,市发改委协调农发行沧州市分行落实收购资金授信额度23.76亿元;对收购人员进行政策培训;投入维修仓房资金302余万元;购

置维修检测仪、输送机等设备640余台,保障物资供应。此外,中石油、中石化设立了90个农机加油站,开通24小时绿色专用加油通道,并为农机用油提供优惠政策。截至6月5日,我市已累计出动机具918台,收获小麦8.51万亩。同时,利用小麦收获的时间差,因地制宜压茬推进夏播作业,已累计夏播玉米0.68万亩,力争早种、快种,努力扩大种植面积。

关注“三夏”

我市四部门开展联合行动 重点整治向未成年人销售电子烟等行为

本报讯(记者李廷芳)6月5日,沧州市人民检察院、沧州市公安局、沧州市烟草专卖局、沧州市市场监督管理局建立未成年涉烟治理工作机制,并联合印发《清理整治向未成年人销售烟草制品及电子烟违法犯罪专项活动方案》(以下简称《方案》)。根据《方案》,即日起至8月底,沧州市人民检察院等四部门将联合开展专项清理整治行动,依法清理整治向未成年人销售电子烟等行为,严厉打击涉电子烟违法犯罪,保护未成年人身心健康。

读者可随时自助购书取书 沧州有了24小时智慧书屋

本报讯(记者韩学敏)近日,新华书店沧州书城24小时智慧书屋正式投入使用。今后,读者不仅可在智慧书屋全天候购书,还可通过预约取书功能,享受线上购书、随时取书服务。“输入提货码,就顺利取到了图书,实在是太方便了。”昨天,市民李晓燕在智慧书屋享受到了便捷的购书体验。李晓燕告诉记者,她平时工作比较忙,通常自己下班后书店也下班了,智慧书屋投用后,她提前在新华优选线上商城选好图书,便可在下班途中到智慧书屋取书。



日前,新华书店荷花池社区联合沧州市人民医院开展义诊进社区活动,为辖区居民免费提供测量血压、血糖监测等健康检查服务,受到居民的好评。

据了解,24小时智慧书屋无人值守,各项功能全面智慧化运行,广大狮城读者可利用智慧书屋,随时查阅图书内容简介等信息,并进行购买。同时,在新华优选线上购书平台下单后,如未能在工作时间内到店取书的,可使用智慧书屋预约取书功能,收到提货码后,随时到店取书。智慧书屋位于沧州书城一楼门厅,目前配备了少儿绘本、生活百科、文学艺术、历史传记等类别图书百余册。“今后,我们将通过数据分析了解读者的喜好和需求,针对不同阅读群体提供更丰富的书籍种类,满足市民多样化阅读需求,让读者切实享受阅读+互联网所带来的便利。”沧州书城相关负责人表示。



日前,运河区城管局邀请市第一幼儿园的幼儿及其家长,走进垃圾环保驿站,全方位、多角度了解垃圾分类有关知识,让孩子们从小就树立绿色、低碳、环保的理念。

“小阀门”有大作用

燃气阀门是燃气管道和相关燃气设施的安全装置。燃气用户经常见到的阀门主要包括表前阀、灶前阀和自闭阀三种。用户一定要学会区分、使用有关阀门,确保用气安全。表前阀。表前阀是控制户内燃气使用的总阀门。如果长时间不使用天然气或提示发生燃气设施故障、漏气现象时,应立即关闭表前阀。此外,在进行室内燃气管线维修、改装或更换燃气表等施工时,也需要关闭表前阀。灶前阀。灶前阀是连接户内供气管道与燃气具之间的控制阀门,能主要控制燃气灶的使用,每次用气都应将其关闭。如果软管或接口出现漏气情况,关闭灶前阀可以防止燃气泄漏,确保安全。自闭阀。自闭阀是管网供气或压力异常时自动关闭的阀门,阻止燃气输出,保障燃气安全,日常不需要操作该阀门,若阀门回吸,待故障排除后,需要用户手动拔出才可保障正常供气。

李智力 整理

关注燃气安全

残疾人薛丁赫自主研发轮椅车头—— 轮椅上的“发明家”

本报记者 邢程 6月5日,记者来到位于市区旭弘大厦的河北酷沃创业孵化基地,43岁的薛丁赫正在工作室的电脑旁研究轮椅智能助推器,他时而低头旋转零件,时而抬头利用专业绘图软件在设计图上勾画几笔,这样的图纸,他已经画了2000多张。“一个轮椅车头要几百个零件,每个零件的尺寸都要精确到毫米。”薛丁赫说着,取来放在身后的发明专利证书,转动轮椅扶手,才让人注意到他下肢行动不便。但就是这样一位坐在轮椅上的“发明家”,5年间,已研发了轮椅车头、智能助推器、手摇站立轮椅、电动越野轮椅等42款产品,帮4000多位残疾人成功“走”出了家门。选择这个小众的行业创业,薛丁赫顶着巨大的压力。2017年,他把在北京的钢材生意转让,带着几百万的启动资金回沧州创办了艾京机电设备河北有限公司,专门研究残疾人出行工具。他说:“这次创业不图赚钱,只想能帮助更多的残疾朋友。”1981年,薛丁赫出生在泊头市交河镇陈四毛村,自幼因脑瘫造成下肢运动神经受损,走路时无法掌握平衡,一不留神就会摔倒。虽然行动不便,但薛丁赫天资聪慧,上学期间成绩一直名列前茅。高中毕业后,他跟随父亲来到北京经营钢材生意,赚到了人生中的第一桶金。2015年的一天,薛丁赫在一次聚

会中看到了轮椅车头,简单地说,这种车头就像火车头一样,可以牵引轮椅运动,方便残疾人出行。薛丁赫两眼放光,像看到宝贝一样,赶忙上前询问,结果被8480元的高价吓了一跳。虽然薛丁赫并不差钱,但他心想:“这样高的价位,又有多少残疾家庭能承受得起呢?”回到家里,他在网上找到一家机电设备公司,一个类似的轮椅车头报价4680元。薛丁赫表示“有点贵”,却被商家回怼“有本事你自己做”。“自己做就自己做!”就这样,为了争一口气,薛丁赫走上了研发之路。他找控制器厂的老师傅学习机械知识,学画图,买材料,锻造、焊接,一个零件一个零件地组装,半年时间,一个轮椅车头真的被他制作了出来。样机有了,薛丁赫的信心更足了。他开始找工厂,聘技工,几年的时间里,薛丁赫一边学习,一边搞发明试验,光模具就购置了150多套。试验发明并不是一帆风顺,他曾研发过一个非常小巧的轮椅车头,但在后期试制阶段,发现走崎岖道路时越障能力受限,便毅然舍弃了整套价值27万元的模具。薛丁赫说:“在研发和试验过程中,只要发现产品存在弊端,我们绝不打马虎眼,再贵的模具也当废铁卖。”几年来,光是薛丁赫卖掉的报废模具就重达4吨。有人说他“傻”,他却说:“正因为我也是残疾人,才不能昧着良心卖这样的产品,我知道出行安全对他们来说有多重要。”如今,薛丁赫及研发团队一共研发了42款适用于不同残疾群体的出行设备,产品不仅销往全国各地,还远销意大利、越南、马来西亚等国家。

免密支付存隐患 谨防“便捷”变“踩坑”

当前,我国网购用户已超9亿人,越来越便捷的支付方式让网络消费体验更加“丝滑”。但免密支付、自动续费等方式在简化付款流程的同时,也成为一些平台“套路”消费者的手段,暗藏诱导消费陷阱。如何避免支付“便捷”变“踩坑”?怎样才能筑牢消费者权益保护网?记者就此展开了调查。

免密支付、自动扣款已成为诱导消费的主要元凶。一些网络保险销售广告以低价或免费为诱饵,诱导消费者购买或体验后连续自动扣款;有的短视频平台推送离奇浮夸的“微短剧”,以极低价格诱导观众观看并默认开通免密支付,自动播放下一集并按集扣费。截至5月末,在网络投诉平台“黑猫投诉”的累积案例中,有近5万条投诉中包含搜索关键词“免密支付”,涉及众多网络平台和应用程序。江苏省消费维权公益律师团成员、北京市盈科(南京)律师事务所律师孙楠认为,免密支付的设计初衷是为了提升用户体验,减少支付过程,为的是提升用户体验,减少支付过程,为的是提升用户体验,减少支付过程,为的是提升用户体验,减少支付过程。

根据条例,经营者采取自动展期、自动续费等方式提供服务的,应当在消费者接受服务前和自动展期、自动续费等日期前,以显著方式提请消费者注意。市场监管总局副局长柳军近日表示,将会同相关部门,针对网络消费可能会不断出现的新情况、新问题,持续优化网络消费环境,更好维护广大网络消费者的合法权益。消费者提高警惕和加强自我保护也很重要。专家表示,目前支持免密支付的网站可设定单笔支付限额,银行和第三方支付机构也能设置单笔、单日免密支付限额,消费者可根据自身情况设置额度。刘俊海说,消费者要仔细阅读相关服务条款、定期检查账户交易记录等,看好自己的钱袋子。据新华社

新闻热线: 贾世峰 18633723378 周洋 15373303138 韩学敏 13303177581 胡学敏 13303177569 邢程 18403078228 李佳芳 13315793900 孙杰 18631707181 李智力 18211153012 欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

